

PROTOKÓŁ Nr 1/2024
posiedzenia Komisji Rewizyjnej,
które odbyło się w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Radomiu
w dniu 28 maja 2024 roku, o godz.14.00

Przewodnicząca Komisji - Jolanta Głowacka
Protokolant - Małgorzata Dróżdż

Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie. Powitała radnych i zaproszonych gości. Listy obecności stanowią załącznik **Nr 1** i **Nr 2** do protokołu. W posiedzeniu uczestniczyło 7 członków Komisji na ustawową liczbę 7, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji.

Następnie przedstawiła porządek dzienny posiedzenia :

1. Rozpatrzenie raportu o stanie powiatu radomskiego.
2. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego powiatu za 2023r.
3. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2023 r.
4. Opracowanie wniosku w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu za 2023 r.
5. Sprawy różne.

W/w porządek dzienny posiedzenia został przyjęty jednogłośnie, bez uwag.

Przystąpiono do realizacji 1 pktu porządku dziennego posiedzenia – rozpatrzenie raportu o stanie powiatu radomskiego.

Dyrektor Wydziału Promocji i Rozwoju Marcin Genca poinformował, że obowiązek składania raportu gminy, powiatu, czy też województwa wprowadziła nowelizacja ustawy z 2018 roku, w przypadku powiatu jest to nowelizacja ustawy z 5 czerwca 1998 roku. Ustawa nie określa jak raport ma wyglądać, nie wskazano żadnych ram, zatem przyjęto za punkt odniesienia podział według komponentów polityki zrównoważonego rozwoju, czyli w świetle ładu społecznego, gospodarczego, ekonomicznego i instytucjonalnego. Są to wystandaryzowane wskaźniki szerokiego rodzaju opracowań statystycznych, ekonomicznych, zatem można przyjąć mierzalne kryteria, można dokonywać porównań. Źródłem informacji w raporcie są przede wszystkim dane własne, ale też administracji zespolonej czyli służb, inspekcji i straży powiatu radomskiego.

Poinformował, że raport zawiera dużo danych, charakterystyk, począwszy od tego jak wygląda powiat radomski, jakie gminy wchodzi w jego skład, ile ludności go zamieszkuje, jakie są zadania organów powiatu, schemat organizacyjny Starostwa, jak również kwestie finansowe. W 2023 roku pozyskano prawie 46 mln. zł środków zewnętrznych zadłużenie wynosi 10 mln. zł, tj. 4,5% dochodów własnych, budżet jest stabilny.

Poinformował, że w raporcie szczegółowo przedstawiono wszystkie programy, które powiat realizuje. Na uwagę zasługuje wdrożony w 2022 roku, ale rozwijany w 2023 roku Powiatowy Program Opieki nad Zabytkami w ramach którego pozyskiwane są pieniądze z Rządowego Programu Ochrony Zabytków. W 2023 roku powiat pozyskał środki na remont trzech kościołów : w Sucheju, Iłży oraz w Pionkach.

Następnie poinformował, że zwiększa się co roku liczba zadań które powiat zleca organizacjom pozarządowym w ramach Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi i Innymi Organizacjami Pożytku Publicznego. W 2022 roku 32 podmioty

realizowały różnego rodzaju zadania powiatu, w 2023 – 37. Wzrosła też liczba zadań z 41 do 50.

Na uwagę zasługuje Plan Zrównoważonego Transportu Publicznego dla powiatu radomskiego, który był w ubiegłym roku aktualizowany. Konkluzja jest taka, że taniej dla powiatu będzie stworzenie komunikacji zbiorowej, ponieważ dopłaty z funduszu autobusowego spowodowały, że swoją własną komunikację gminną rozwijały lokalne samorządy. Nie zawsze jest to komunikacja dostępna dla mieszkańców mniejszych miejscowości, należałoby się zastanowić nad stworzeniem powiatowej komunikacji publicznej łączącej miejscowości gminne z Radomiem. Powiat nie jest organizatorem, ale dopłaca do linii autobusowych których organizatorem jest powiat zwoleński, lipski i grójecki.

Odnosnie kwestii związanych z bezrobociem poinformował, że w 2013 roku stopa bezrobocia wynosiła 30,1%, natomiast w 2023 roku 16,5%.

W sferze edukacji powiat prowadzi 10 podmiotów : 4 szkoły ponadpodstawowe, 3 poradnie psychologiczno – pedagogiczne, 2 placówki kształcenia specjalnego, 1 placówkę szkolno -wychowawczą dla dziewcząt czyli MOW w Wierzbicy. W roku ubiegłym łącznie było 1916 uczniów, 317 nauczycieli tj. 6 uczniów na 1 nauczyciela. Wskaźnik ten zawyżają placówki kształcenia specjalnego. W dłużnym okresie obserwuje się spadek uczniów, co jest związane z demografią, porównując rok do roku obserwuje się sinusoidę, raz jest więcej raz mniej uczniów, ale zawsze w okolicy 1800. Natomiast bardzo dobry jest wskaźnik zdawalności matur , w liceach 100%, w szkołach zawodowych 96-98%.

Jeśli chodzi o ochronę zdrowia to powiat jako jeden z nielicznych w Polsce prowadzi dwa szpitale w Pionkach i Iłży. W Pionkach jest nowoczesny szpital, budowany od podstaw, w 2023 roku zakończyła się jego budowa która trwała 3 lata. Szpital w Iłży przechodzi modernizację, są przebudowywane oddziały, w roku ubiegłym oddany został Oddział Pediatrii. W 2023 roku wzrosła liczba lekarzy, pielęgniarek i położnych w szpitalu w Pionkach. Przybyło 14 lekarzy, 20 pielęgniarek i położnych. W szpitalu w Iłży przybyło 3 lekarzy, natomiast ubyło 10 pielęgniarek i położnych. Wskaźnik obłożenia łóżek w szpitalu w Pionkach wynosi około 76%, w Iłży 74%. Jest to wzrost o 20 pkt procentowych w stosunku do roku ubiegłego.

W zakresie bezpieczeństwa publicznego poinformował, że w 2023 roku było o 150 postępowań mniej niż w 2022 roku, wszczęto ich 1732. W zakresie ochrony przeciwpożarowej w roku 2022 było 3000 różnego rodzaju zdarzeń, natomiast w 2023 roku – 1901. Jest to znaczny spadek.

Odnosnie kultury, kultury fizycznej, sportu i turystyki poinformował, że powiat własnymi siłami zorganizował dwie imprezy kulturalne, natomiast 9 realizowały stowarzyszenia wyłonione w konkursie i pozakonkursowo, natomiast 15 realizowały samorządy lokalne w ramach porozumień zawartych z powiatem i przez stowarzyszenia promujące powiat. Łącznie było 57 różnego rodzaju imprez. Część imprez, iwentów realizuje Powiatowy Instytut Kultury. Imprez sportowych odbyło się 37.

Jeśli chodzi o stan gospodarki to jest 14.155 podmiotów gospodarczych w powiecie, w roku ubiegłych było ich 13.000.

W powiecie jest ponad 567 km dróg powiatowych, którymi zarządza Powiatowy Zarząd Dróg Publicznych. W roku ubiegłym wybudowano/rozbudowano prawie 7 km dróg, ponad 3 km chodników, ponad 2 km ciągów pieszo rowerowych, oraz 4,6 km wyremontowanych dróg powiatowych. Ponadto kilka zadań było realizowanych w cyklu dwuletnim i one się kończą dopiero w roku bieżącym.

Odnosnie działalności Starostwa poinformował, że Wydział Komunikacji w roku ubiegłym wydał ponad 40 tys. decyzji administracyjnych, zaskarżono 41, uchylono 11 decyzji. Wydział Budownictwa i Architektury 2212, uchylono 1, Wydział Geodezji wydał 2003, uchylono 5, Ochrona Środowiska 172 uchylono 0, Wydział Zdrowia 19 uchylono 0,

PUP 34,5 tys. decyzji, 14 uchylonych, PCPR 1088 decyzji uchylono 0, Wydział Promocji i Rozwoju 28 uchylono 0.

Poinformował, że konkluzja raportu jest taka, że od kilku lat motorem napędowym rozwoju powiatu są inwestycje i ten korzystny wskaźnik udaje się utrzymać ze względu na to, że są podpisane promesy, ponadto ruszają różnego rodzaju programy europejskie. Trzecim obszarem w którym można pozyskiwać dotacje są dotacje z samorządu województwa mazowieckiego.

Ponadto poinformował, że w roku ubiegłym rozpoczęła się transformacja energetyczna budynków powiatu, także z dotacji Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.

Pytań i uwag nie zgłoszono. **Przy 7 głosach za, 0 przeciwnych, 0 wstrzymujących się Komisja pozytywnie rozpatrzyła raport o stanie powiatu radomskiego za 2023 rok.**

Przystąpiono do realizacji 2 pktu porządku dziennego posiedzenia – rozpatrzenie sprawozdania finansowego powiatu za 2023r.

Skarbnik Powiatu Joanna Wontorska poinformowała, że powiat radomski od kilku lat ma badane sprawozdanie finansowe przez biegłego niezależnego rewidenta z uwagi na fakt iż jest dużym powiatem, ma 250 tys. mieszkańców.

Poinformowała, że w skład sprawozdania finansowego wchodzi: bilans z wykonania budżetu powiatu, łączne sprawozdanie finansowe pozostałych jednostek czyli łączny bilans każdej jednostki, rachunek zysków i strat i łączne zestawienie zmian w funduszu, oraz informacja dodatkowa. Do informacji dodatkowej sporządzono zestawienia tabelaryczne które uzupełniają informację, doprecyzowują dane.

Bilans z wykonania budżetu zamknął się sumą 62.981.260,04 zł. Aktywa netto budżetu to 49.428.591 zł. Stan zobowiązań na koniec grudnia zeszłego roku to kwota 10 mln. zł. W grudniu został zaciągnięty kredyt, jego spłata rozpoczęła się od lutego br.

Łączny bilans jednostek powiatowych wykazuje, że strona bilansowa na koniec grudnia 2023 roku zamknęła się kwotą 696.792.918,60 zł. Wartość aktywów i pasywów w stosunku do poprzedniego roku wzrosła o kwotę 73.525.946,73 zł tj. 11,8%. Ten wzrost wynika przede wszystkim z trwających regulacji stanów prawnych gruntów pod inwestycje drogowe. Nakłady inwestycyjne jakie były ponoszone w zeszłym roku były bardzo wysokie i to wpłynęło na wzrost majątku powiatu i jednocześnie po stronie aktywów i pasywów zwiększyło sumę bilansową.

Rachunek zysków i strat wynikający z ewidencji księgowej jednostek to kwota 55.281.316,89 zł.

Natomiast Fundusz wszystkich jednostek zamknął się kwotą 582.494.652 zł i w stosunku do roku ubiegłego odnotowano wzrost o 65.160.086,52 zł tj. 11,4%.

Do sprawozdania jest opinia biegłego, opinia jest pozytywna, nie ma uwag do sporządzonego sprawozdania finansowego. Opina mówi, że sprawozdanie zostało sporządzone w sposób rzetelny, prawidłowy, zgodnie z obowiązującymi przepisami, z księgami rachunkowymi. Biegły rewident nie wniósł żadnych uwag.

Pytań i uwag nie zgłoszono. **Przy 7 głosach za, 0 przeciwnych, 0 wstrzymujących się Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie finansowe powiatu za 2023r.**

Przystąpiono do realizacji 3 pktu porządku dziennego posiedzenia – rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2023 r.

Skarbnik Powiatu Joanna Wontorska poinformowała, że sprawozdanie z wykonania budżetu jest obszerne, ponieważ budżet powiatu jest wyjątkowo duży. Dokument został sporządzony zgodnie z przepisami ustawy o finansach publicznych i przekazany do Regionalnej Izby Obrachunkowej w terminie do 31 marca. Do tego dokumentu została wydana opinia RIO, opinia jest pozytywna, sprawozdanie opisowe z wykonania budżetu zostało sporządzone w sposób prawidłowy. Nie ma żadnych uwag do wykonania budżetu. Przypadki niewykonania w 100% są uzasadnione, są to obiektywne uwarunkowania które wyniknęły w trakcie realizacji budżetu.

Odnosnie realizacji budżetu poinformowała, że strona dochodowa plan to 228.757.321,87 zł, wykonanie 241.013.727,35 zł. Wskaźnik realizacji dochodów jest 105,4% czyli wyżej niż zakładano. Wynika to przede wszystkim z tego, że zrealizowano dochody wyższe ponadplanowe ze środków zewnętrznych, chodzi tu o Branżowe Centrum Umiejętności na które pozyskano środki z KPO i te środki zostały wprowadzone do budżetu tylko w kwocie do planu, jaka miała być realizacja w 2023 roku tj. ponad 10 mln. zł. Kwota ta weszła jako przychody do budżetu 2024 roku z uwagi na to, że finał inwestycji będzie właśnie w 2024 roku. To wpłynęło na to, że kwoty ponadplanowe są wyższe, jak również wyższe dochody ponadplanowe wynikały z realizacji dochodów własnych, przede wszystkim odsetki na rachunku bankowym. Wyższe też są dochody z tytułu opłat pensjonariuszy za pobyt w DPS-ach, wyższe dochody niż planowano z opłat komunikacyjnych, oraz opłat za dzieci przebywające w placówkach na terenie powiatu, gdzie w opłatach partycypują inne powiaty.

Odnosnie struktury realizacji dochodów poinformowała, że wyższe dochody powiat osiąga z subwencji, bo powiat dochody własne ma procentowo niskie w stosunku do gmin. Duży wskaźnik w strukturze dochodów to są dochody z subwencji, dotacji, ze środków zewnętrznych oraz dochodów własnych.

Następnie poinformowała, że w 2014 roku czyli 10 lat temu planowane dochody to była kwota 128.996.000 zł z tego dochody majątkowe 6.125.000 zł, a w 2023 roku strona dochodowa budżetu wyniosła 241 mln. zł a dochody majątkowe 44.665.000 zł. Zatem strona dochodowa łącznie podwoiła się a strona dochodów majątkowych jest kilkakrotnie wyższa niż w 2014 roku.

Poinformowała, że planowane wydatki w 2023 roku to 268.693.220,92 zł. Wykonanie to 248.603.135,79 zł. Wskaźnik realizacji 92,5%. Podobny wskaźnik jest co roku, to wynika z oszczędności które są na wydatkach bieżących, w dużych jednostkach są to wydatki na funduszu wynagrodzeń wynikające z absencji osobowej, z oszczędności na bieżącym zarządzaniu jednostkami, ale również są oszczędności po przetargach przy realizacji zadań inwestycyjnych. Wynika to z tego, że często są to zadania dwuletnie, więc zdarza się i tak było w 2023 roku, że pomimo zaplanowanych prac przede wszystkim na zadaniach inwestycyjnych drogowych nie udało się do końca zrealizować zaplanowanego zakresu ze względu na warunki atmosferyczne i są do umów podpisywane aneksy i realizacja zadania jest kontynuowana w roku kolejnym. Tak też było w tym przypadku. Oszczędności na zadaniach inwestycyjnych wynikają też z tego, że zadania zostały zrealizowane ale po przeprowadzonych postępowaniach przetargowych pozostały środki które nie zostały przeniesione na inne zadania.

Następnie poinformowała, że odchylenia od planu wystąpiły w dziale 600 – transport i łączność na skutek niższego wykorzystania środków na zimowe utrzymanie dróg, gdyż warunki atmosferyczne były korzystniejsze niż zakładano. W dziale 750 – administracja publiczna niższa realizacja wydatków wynika z niepełnego wykorzystania funduszu wynagrodzeń osobowych i dodatkowego wynagrodzenia rocznego wraz z pochodnymi w związku z absencją chorobową pracowników, jak również pozostałych wydatków rzeczowych, głównie w zakresie zakupu energii oraz pozostałych usług, z uwagi na niższe potrzeby niż wstępnie zakładano. W dziale 754 - bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa niepełne wykonanie wydatków bieżących wynika głównie z niższego

wykorzystania środków na pomoc obywatelom Ukrainy, która przekazywana była adekwatnie do zaistniałych potrzeb oraz niższych od zaplanowanych kosztów realizacji zadań w ramach programu „Bezpieczny Powiat Radomski”. W 757 – obsługa długu publicznego niższa realizacja wynika głównie z późniejszego niż planowano zaciągnięcia kredytu bankowego w 2023 roku. W dziale 900 - gospodarka komunalna i ochrona środowiska niepełna realizacja wynika głównie z niewykonania ekspertyz w zakresie ochrony środowiska, ponieważ nie wystąpiły przesłanki wskazujące na konieczność ich wykonania.

Poinformowała następnie, że stan zadłużenia z tytułu zaciągniętego kredytu wynosił na koniec 2023 roku 10.000.000 złotych, co stanowiło 4,2% wykonanych dochodów ogółem. Wskaźnik obciążenia budżetu spłatami zadłużenia wraz z kosztami obsługi długu wyniósł 1,4% wykonanych dochodów, czyli był znikomy. Oczywiście spełnione zostały wszystkie wskaźniki które wynikają z ustawy o finansach publicznych dot. indywidualnego wskaźnika dla powiatu.

Poinformowała, że rok 2023 zakończony został deficytem w kwocie 7.589.408,44 złotych, a planowany był w kwocie wysokości 39.935.899,04 złotych. Wynika to z tego, że było wyższe wykonanie wydatków niż wykonanie planowanych dochodów oraz z faktu że środki na BCU w Pionkach zgodnie z przepisami weszły do budżetu 2024 roku jako przychody.

Następnie poinformowała, że zadania inwestycyjne na przestrzeni roku wzrosły z 40 do 82, a zrealizowane wydatki majątkowe wyniosły 83.991.607,99 złotych, z tego prawie 40 mln. zł były na zadania drogowe. Dwa zadania drogowe nie zostały zrealizowane ponieważ oferty w przetargu przewyższały zabezpieczone w budżecie środki. Były to: „Przebudowa drogi powiatowej gr. woj. – Jasieniec Iłżecki Górny–Pastwiska polegająca na budowie chodnika w m. Jasieniec Iłżecki Nowy – gmina Iłża” oraz planowane dofinansowanie dla gminy miasta Radomia na realizację inwestycji polegającej na budowie odcinka drogi łączącej drogę powiatową nr 3565W oraz ulicę Małcużyńskiego w Radomiu wraz z odwodnieniem i oświetleniem”.

Ponadto dwa zadania: „Rozbudowa drogi powiatowej Zakrzew-Wolanów-Augustów – gmina Wolanów, Zakrzew” i „Przebudowa drogi powiatowej Radom-Dąbrówka Podłęzna polegająca na budowie chodnika w m. Dąbrówka Nagórna – gmina Zakrzew” wykonano w części. Te zadania są dwuletnie i będą realizowane w roku bieżącym.

Także w mniejszym zakresie niż planowano zrealizowano środki na wypłatę odszkodowań za grunty zajęte pod rozbudowę dróg powiatowych z uwagi na przedłużające się procedury związane z wydawaniem decyzji odszkodowawczych, odwołania od wydanych już decyzji ZRID oraz długotrwały proces związany z ustaleniem spadkobierców właścicieli gruntów.

W ramach wydatków majątkowych sfinansowano również 10 zadań inwestycyjnych w oświacie w łącznej kwocie prawie 15 mln. zł, w tym 5.000.000 złotych przekazano na wydatki niewygasające. Niepełna realizacja wydatków majątkowych dotyczy zadania pn. „Kompleksowa modernizacja głównego budynku Zespołu Szkół im. J. Śniadeckiego w Pionkach, z dostosowaniem do potrzeb osób niepełnosprawnych” głównie w związku z przeniesieniem realizacji prac wykończeniowych na II piętrze budynku i budowy ogrodu na 2024 rok.

Ponadto zrealizowano zadanie inwestycyjne pn. „Modernizacja budynków Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Pionkach im. Lecha i Marii Kaczyńskich – Pary Prezydenckiej” w kwocie 9.516.312 złotych, w tym 9.320.865 złotych ze środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 przyznanych w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych, a także dofinansowano realizację 21 zadań majątkowych w szpitalach, w tym: przekazano dotacje dla SPZZOZ w Pionkach w kwocie 8.146.583,72 złote, SPZZOZ – Szpital w Iłży w kwocie 5.032.170 złotych oraz na budowę Hospicjum stacjonarnego – GOŚCINIEC KRÓLOWEJ

APOSTOŁÓW w kwocie 160.000 złotych. Niezrealizowane wydatki majątkowe wynikają z oszczędności powstałych na części zadań po przeprowadzonych przetargach.

W ramach pozostałych zadań inwestycyjnych niezrealizowane wydatki wynikają również z oszczędności powstałych po przeprowadzonych przetargach oraz rozliczenia kosztorysowego prac. Ponadto na zadaniu pn. „Dostosowanie budynków Starostwa Powiatowego w Radomiu w celu likwidacji barier architektonicznych i informacyjno-komunikacyjnych” wykonano dokumentację projektową, a nie wykorzystano wkładu własnego, w związku z nieuzyskaniem dofinansowania z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Natomiast zadanie pn. „Wykonanie systemu przyzywowo-alarmowego w budynku mieszkalnym nr 1 DPS w Jedlance” przeniesione zostało do wydatków niewygasających.

Niepełna realizacja wydatków majątkowych była wynikiem obiektywnych uwarunkowań, a niewykorzystane w 100% wydatki w części zadań, nie oznaczały ich niewykonania.

Następnie poinformowała, że niewymagalne zobowiązania na koniec 2023 roku to kwota 8.820.417,44 złotych. Na stan zobowiązań wpływa m.in. naliczenie, a nie wypłacenie dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2023 rok wraz z pochodnymi, niewypłacenie wynagrodzeń rodzinom zastępczym za grudzień ubiegłego roku, które zostały wypłacone w styczniu 2024 roku, oraz zakup na przełomie roku m.in. energii, wody i usług dotyczących 2023 roku.

Nieuregulowane należności wobec powiatu są w kwocie 3.217.355,25, są to należności wynikające z opłat za przechowywanie porzuconych samochodów na parkingu strzeżonym. Ustalenie właściciela samochodu i egzekwowanie należności trwa. Są też należności za trwałe zarząd, za opłaty wieczyste. Są też należności z jednostek które wynajmują różnego rodzaju lokale, pomieszczenia. Są też należności za wychowanki które przebywają w MOW w Wierzbicy a opiekunowie nie regulują na bieżąco opłat. W stosunku do wszystkich należności prowadzona jest na bieżąco egzekucja.

Pytań i uwag nie zgłoszono. **Przy 7 głosach za, 0 przeciwnych, 0 wstrzymujących się Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za 2023 rok.**

Przystąpiono do realizacji 4 pktu porządku dziennego posiedzenia – opracowanie wniosku w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu za 2023 r.

Przewodnicząca Komisji poinformowała, że wniosek w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu za 2023 r. został przygotowany i wszystkim członkom Komisji przesłany do zapoznania się.

Kierownik Oddziału Gospodarki Nieruchomościami Nierolnymi Ewa Taborek dodatkowo poinformowała, że w roku 2023 udało się pozyskać 45,4214 hektara gruntów, które znajdują się pod drogami. Łączna wartość tych gruntów to 17.714.346,00 zł. W ramach wzrostu wartości mienia jest to kwota 140.472.997,99 zł. Wpływ na wzrost tej wartości majątku powiatu miały inwestycje w jednostkach powiatu tj. budowa, rozbudowa, przebudowa obiektów budowlanych będących w dyspozycji Starostwa oraz podległych jednostek powiatowych oraz nakłady na budowę, przebudowę i rozbudowę dróg powiatowych w 2023 roku. Poinformowała, że wartość majątku powiatu radomskiego według stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku oszacowana została na łączną kwotę ponad 885 tys. zł i jest to wzrost wartości mienia o prawie 158 mln. zł w stosunku do roku poprzedniego.

Pytań i uwag nie zgłoszono. Przy 7 głosach za, 0 przeciwnych, 0 wstrzymujących się Komisja podjęła uchwałę Nr 1/2024 w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium za wykonanie budżetu Powiatu Radomskiego w roku 2023, która stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

Przystąpiono do realizacji 5 pktu porządku dziennego posiedzenia – sprawy różne

Przewodnicząca Komisji poinformowała, że zgodnie z planem pracy Komisji jest jeszcze zaległe majowe posiedzenie którego tematem jest kontrola funkcjonowania Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Iłży. Posiedzenie to będzie wyjazdowe.

Komisja ustaliła termin kolejnego wyjazdowego posiedzenia na 11 czerwca godz.10.00.

Więcej spraw nie zgłoszono.

Wobec wyczerpania porządku dziennego posiedzenia **Przewodnicząca** zamknęła I posiedzenie Komisji Rewizyjnej o godz. 15.20.

Protokołowała:

Małgorzata Drózdź

Przewodnicząca Komisji

/ - / Jolanta Głowacka